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ekildeki i lemsel kuvvetlendiricide  IB=20 A, I7 = 60 A, (W/L)1 =3, (W/L)3 =1, 
(W/L)5 = (W/L)8 = 10/3 olarak belirlenmi tir. MOS tranzistorlar için VTN  = 1V, 

VTP  = -1V,  kN’ = 2.kP‘ = 20 A/V2, N =  0.01V-1 , P  =0.02V-1 olarak verilmi tir.

Devre  2.5V’luk simetrik kaynakla beslenmektedir. 

a-Sistematik dengesizlik olmaması için eleman boyutları nasıl seçilmelidir? 
b-Birim kazanç band geni li i f1 = 1.5MHz olarak belirlenmi tir. Bu band 
geni li ini sa layan CC kompanzasyon kapasitesi de erini hesaplayınız; yükselme 
e imini, sa  yarıdüzlemdeki sıfırı sonsuza kaydıran sıfırlama direncini bulunuz.  
c- lemsel kuvvetlendiricinin açık çevrim kazancını hesaplayınız.


